参源日报

默默耕耘育花蕾

本报记者 于芯

一个关切的眼神、一句 鼓励的话语,赢得阵阵热烈 的掌声。"同学们上葛老师 的英语课都觉得很轻松、很 快乐。"说起辽源市农村实 验中学英语教师葛艳芬的 课堂教学,学生们都着实地

在乡村中学从事教育工 作的葛艳芬,以高尚的师德 修养、精湛的育人艺术默默 地耕耘。寒来暑往35年,她 用心培育着花朵,桃李芬芳 香溢祖国的大地。多年来, 葛艳芬先后获得国家级奥林 匹克英语竞赛指导二等奖; 省级课例、课件大赛一等奖; 省级微课大赛优秀奖;市级 "同课异构"一等奖;市级电 教课一等奖等诸多荣誉。她 多次被评为"市级师德模范" 和"县级优秀教师""师德先 进""骨干教师"。2017年, 她还被评为第二季度"辽源 好人"和第三季度"吉林好

葛艳芬具有满满的爱 心和强烈的责任感。她深 知山村里的孩子成长不易, 面对学生的需要,每次善意 的举动,都是在传播着老师 的爱。葛艳芬是学校出名 的"耐心"老师。学生刘泽 鹏个性聪明且好胜,但他与 同学的关系不融洽,对学习 也不太感兴趣。在3年的时 间里,葛艳芬经常找他谈 心,鼓励刘泽鹏树立起学习 的信心,使其由学困生变成 中等生,并以优异的成绩考 入重点高中。好学上进的 关伟同学因父母离异,与年 迈的奶奶一起生活。为了 让孩子能够感受到父母般 的关爱, 葛艳芬经常给予他 物质上的帮助和精神上的 关怀,助他完成学业并考入 重点高中。"葛老师真好! 她就像妈妈一样关怀我 们。"至今,关伟还对葛老师 充满感激之情。作为班主 任,每天巡查住宿生也是葛 艳芬必做的工作,提示同学 增减衣物、是否都吃了早 餐、学习用具是否齐备…… 这些都体现出葛艳芬的爱 心。在一次巡查中,葛艳芬 发现学生于晓娟因大便不 通在寝室卧床,便立刻到药 店为其买回药品,还用手帮 助其排便,帮助孩子快速解 除了疼痛。如今,已为人师 的于晓娟在看望葛老师时 还激动地说:"是您的影响, 我才成为了一名像您一样

的好老师!"30多年来,葛艳

芬送走了一届又一届的学 生,她总是希望她的学生都 能成为国家栋梁之才。

葛艳芬多年来患有严重 的神经衰弱、慢性肾炎等病 症,她还强忍着胆囊摘除的 疼痛,站在自己热爱的三尺 讲台上,用坚强的意志铸就 着梦想。为不耽误同学们上 课,她从未因病请过假,而是 利用下班后的时间去医治病 痛,她这种忘我的工作态度, 经常令全校师生感动。2016 年10月25日下午,正在上第 二节课的葛艳芬突然晕倒, 被同事们送到医院,可病情 稍有好转,她就立即回到课

葛艳芬对记者说:"爱, 首先意味着奉献,作为教师 就要把心灵和力量献给祖国 的下一代。"作为九年级组 长兼管舍务工作的葛艳芬, 为提高课堂教学效果,她除 考虑教学目的、重点和难点 外,还要确定教学方法、教学 手段,研究新旧知识的过渡, 设计教学程序。在课堂上, 她推行自主学习的教学方 法,让学生多读、多思、多问、 多练。学完新课后,她还及 时组织学生对新知识点进行 回顾、练习和巩固。2000年 以来, 葛艳芬所带的五届中 考毕业班,每届中考都有英 语满分的学生。

"爱"字当头、"责"字为 重。作为一名教育工作者, 葛艳芬在育人的岗位上默默 耕耘,用心探索,培育了一 批又一批的学生,用无私 的奉献谱写了一曲曲勤 奋、谦逊、和谐、关爱 的动人篇章。

3月20日,龙山区兴成彩钢瓦经销部自行

3月21日,西安区政府联合相关部

本报记者 张建树 吴培民 摄

门对田家炳中学门前的违法建筑物进

拆除了私自搭建在老马市院内的400平方米违

法建筑物。经销部负责人表示,未来几天将陆

续拆除剩余800余平方米的违法建筑物

行依法强制拆除。

东丰县"创建国家公共文化服务体系 示范区宣传周"系列活动正式启动

本报讯 为全面推动国 家公共文化服务体系示范区 创建工作,3月20日上午,东 丰县"创建国家公共文化服 务体系示范区宣传周系列活 动"正式启动。全县22个创 建成员单位300余名机关干 部参加了此次活动。

活动中,现场工作人员 以设置宣传台、张贴宣传海 报、发放宣传资料的形式,向 群众大力宣传"国家公共文 化服务体系示范区"创建相 关知识和全县即将开展的各 类公共文化服务活动。随

后,县领导和来自全县各机 关单位的党员干部参加了 "志愿宣传员"签字仪式。活 动共展出22个宣传展板、印 发宣传单1000余份。与此 同时,全县14个乡(镇)也同 期举办了形式多样的"宣传

据了解,此次活动将从 3月18日持续到3月24日。 接下来,全县各乡(镇)、各部 门将以"创建国家公共文化 服务体系示范区"为主题,通 过媒体宣传、文艺活动、宣 讲、民间文艺社团、行业宣传 等形式,组织开展具有本区 域、本行业特色,方便群众参 与的创建宣传活动,营造健 康向上、喜庆祥和的社会宣 传氛围。 (孙硕琳 赵也)

创建国家公共文化服务体系示范区

交巡警支队龙山大队五项措施深入 开展城区交通秩序"百日整治"工作

本报讯 近日,为进一步 推进交通秩序"百日整治"工 作,龙山大队结合辖区春季 道路交通特点,紧抓辖区交 通管理的难点、热点、重点、 焦点问题,采取五项措施,全 力做好交通秩序整治工作, 努力创造安全、有序、畅通的 交通环境。自"百日整治"开 展以来,已查处交通违法行 为2463起。其中,出租车交 通违法行为501起、违法停 车962起、"酒驾"7起(含"醉 驾"3起),排查隐患6处,开 展宣传活动5场次,服务单 位、群众16件次。

强化组织部署,确保工 作措施落到实处。大队结合 当前初春时节天气阴冷、雾 霾增多等形势及特点规律, 制定科学可行的整治工作方 案,按照"大队领导包片,中 队长包点段,执勤民警包路 面"的网格化包保责任制,对 路段承包责任进行层层分解

和落实,全力以赴开展好整 治工作。

强化打击力度,确保路 面管控高效有力。大队通 过定人、定点、定时整治和 流动巡逻纠违相结合等方 式扩大警力覆盖面,加强对 重点路段、重点车辆、重点 时段的监控,从严查处出租 车、公交车不按分道线行驶 等重点交通违法行为,切实 做到发现一起,整治一起, 形成严管氛围,全面优化道 路交通秩序。

强化排查标准,确保安 全隐患整改到位。大队狠抓 事故源头管理,按照重点车 辆源头管理的要求,组织民 警走进辖区客运企业、重点 源头监管单位、校车、危化品 运输单位对车辆安全隐患及 事故多发路段进行逐一排 查。对排查中发现的问题及 时通知相关单位进行整改, 切实消除交通安全隐患。

强化宣传教育,确保教 育引导深入普及。大队以 "五进"宣传活动为载体,组 织民警积极走进企业、学校、 社区,通过广播、电视、微信、 微博等媒介,通过发放交通 安全宣传材料、召开交通安 全例会、签订交通安全责任 状等方式,开展交通安全宣 传活动,提高交通参与者交 通安全意识,营造了良好的 宣传氛围。

强化服务质效,确保服 务群众温馨便捷。大队以 打造亲民爱民形象为出发 点和落脚点,对辖区各客、 货运公司等大型运输企业, "护学岗""黑臭水体"整治 重点工程路段,实行定人、 定责、定期上门开展送法 规、送安全、送服务活动,让 广大交通参与者享受"零距 离"的服务,进一步提高了 人民群众的安全感和满意 (贾雨薇)

东辽县甲山乡将扫黑除恶斗争推进到村

本报讯(杨子锐 记者 赵强)为贯彻落实中央、省、

市、县关于扫黑除恶专项斗 争相关工作安排,持续推进 扫黑除恶专项斗争深入开 展,把扫黑除恶专项斗争工 作精神落实到村里,近日, 东辽县甲山乡召开扫黑除 恶专项斗争工作专题推进 作进行再部署、再落实。甲 山乡班子成员、乡直有关单

位负责人及各村党支部书 记等70余人参加会议。

会议传达了全市扫黑 除恶专项斗争工作精神,并 就全力贯彻扫黑除恶专项 斗争等工作进行动员部署, 要求全乡上下要进一步提 高政治站位,广泛动员宣 传,扎实推进当前政法综治 各项重点工作,为扫黑除恶 专项斗争工作提供强有力 保障:要进一步加强组织领

导,强化线索摸排、拉网式 排查,积极鼓励群众举报, 发现问题及时汇总分析,依 法严厉打击,为全乡人民群 众营造一个安全稳定、和谐



健康的社会环境。

3月20日,市东升汽车检测公司自行拆除老 马市院内1000余平方米违法建筑物

3月19日,西安区政府联合市城管行政执法 局、市公安局、市城市规划执法大队、西安区住建 局等多个部门,对西安区兴合小区私搭乱建违法 建筑物进行依法强制拆除。

境,展现辽源百姓"人人讲诚信、事事要

诚信"积极向上的精神面貌,《辽源日

报》现面向辽源广大市民征集有关诚信

的文章,可以讲述身边诚信故事,畅谈

诚信与城市发展的重要关系,呼吁更多

人重视诚信问题,争做拥有诚实守信优 为弘扬辽源诚信精神,助力辽源城 市发展,打造辽源更加和谐的发展环 良品质的好市民、好企业、好商家……

HYUNDAI

征文要求:文章以诚信为主题,内 容健康向上,体裁、字数不限。 来稿请发邮箱:

城乡环境综合整治

zhuankanbu@163.com 邮箱主题前标注"诚信征文投稿"。

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大 楼市扫黑办

市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市 公安局有组织犯罪侦查支队

市委组织部农组科举报电话:0437-3313266

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

一、什么是扫黑除恶? 为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一 步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定 在全国开展扫黑除恶专项斗争。

二、开展扫黑除恶专项斗争持续的时间? 这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中 央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

三、全国扫黑除恶专项斗争的目标任务是什么?通过三年不懈努力,黑恶势力违法 犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制,涉黑涉恶治安乱点得到全面整治,重点 行业、重点领域管理得到明显加强,人民群众安全感、满意度明显提升;黑恶势力"保护 伞"得以铲除,加强基层组织建设的环境明显优化;基层社会治理能力明显提升,涉黑 涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全,扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平 进一步提高。

中国银行手机银行足不出户7×24小时为您服务



曾经,在银行排队两小时,仅仅为了一次

缴费 曾经,四处寻找能上网的电脑,只是想尽 快完成一笔转账。

自从有了中国银行手机银行,

在出差途中、候车时、超市排队结账时

只要拿出手机,打开中国银行手机银行 APP,就能随时随地享受到中国银行提供的 7×24小时随身金融服务。

功能省心、使用舒心、安全放心。 移动金融、简单生活。

弹指之间,理财、生活、工作皆不误。

功能简介

中国银行手机银行是中国银行推出的一 款集账户管理、转账汇款、投资理财、信用卡 服务、生活缴费、电子支付、贷款管理及手机 口) 取款等众多功能于一身的手机端银行服务 APP应用软件,具备操作简单、功能强大、方 便快捷、技术先进、活动丰富等诸多服务特

足不出户享受7×24小时安全、优惠、丰 富、便捷的金融服务,从中国银行手机银行开

选择中国银行手机银行的8大理由

1.还款服务真方便;2.日常缴费不用愁; 3.购物支付超省心;4.定期活期随意转; 5.个性设置好贴心;6.登录方式任你选; 7.转账汇款很优惠;8.投资理财好帮手。

近期活动

2019年一季度,只要使用中国银行手机 银行,即可立即实现以下权益:

1.境内人民币转账汇款免费;

2. 手机银行外币跨境汇款(向境外中行汇 款)免费;

3.外币跨境汇款(向境外他行汇款)在柜

台收费标准上9折优惠; 4. 便民缴费赠话费(每名客户每月限1

次,话费奖励金额5元至20元不等); 5.到中行营业网点1分购(只花1分钱即 可得到价值4.2元纸抽一包)。

营业网点位置及服务电话

市行营业部:人民大街3583号(六条胡同路

电话:6667055 东吉支行:龙山大街928号(腰岭原地税 局对面)

电话:3225616 桥西支行: 益宁路2号(三百老报社对

电话:3226859 向阳路支行:人民大街1394号(向阳环保

电话:3512610

人民大街支行:人民大街2797号(海通证 电话:3235167

人民广场支行:东吉大路1773号(质监局

东侧) 电话:3319907

中国银行辽源分行竭诚欢迎广大客户到 我行办理银行业务。

